

Instrucțiuni de înscriere și încărcare a dosarului pe platforma ADMA concurs de admitere - studii universitare de doctorat

– sesiunea septembrie 2024 -

Pentru înscrierea online se accesează **Link înscriere candidat** care direcționează către **Fișa de înscriere virtuală**. Aceasta va fi completată folosind un cont de e-mail personal (dar nu cu terminația @drept.unibuc.ro). Link-ul de înscriere va fi activ în perioada 1 – 6 septembrie 2024 (în data de 6 septembrie, până la ora 10).

Fișa-tip de înscriere virtuală se va completa cu asumarea răspunderii de către candidat pentru corectitudinea și exactitatea datelor.

Toți candidații au obligația de a încărca electronic următoarele documente (**inclusiv cei care optează pentru depunerea dosarului de înscriere în format fizic**): act de identitate (B.I./C.I./pașaport etc.); diploma de învățământ superior (licență) și foaia matricolă/supliment la diplomă; diploma de master și foaia matricolă/supliment la diplomă; absolvenții care nu posedă încă diplomă de master -promoția 2024- vor încărca adeverința de absolvire care ține loc de diplomă și situația școlară; memoriu de activitate științifică (semnat); lista cu titlurile lucrărilor științifice publicate (semnată); propunerea unei teme în concordanță cu specialitatea conducătorului de doctorat, cu justificarea importanței acesteia (întocmită și semnată de candidat); listă bibliografică cuprinzătoare privind tema propusă pe baza căreia să se poată desfășura concursul (semnată).

Documentele încărcate electronic trebuie să fie în format pdf, scanate (unde este cazul, față-verso). Se vor încărca copii de pe originalele documentelor și nu după copii legalizate. Se va încărca câte un singur fișier, cu denumirea documentului respectiv (dacă documentul are mai multe pagini, copia va cuprinde toate paginile, nu se va salva pagină cu pagină).

Candidații care optează pentru înscrierea **doar online**, vor încărca și celelalte **documente prevăzute pentru dosarul fizic**, urmând să depună dosarul fizic numai dacă au fost declarați admiși (în perioada de confirmare a locurilor).

Validarea înscrierii online a dosarelor se va face în perioada 2- 6 septembrie 2024 (în data de 6 septembrie, până la ora 12).

În cazul în care dosarul este incomplet, candidații vor primi prin e-mail notificare cu privire la completările de adus.

În cazul în care înscrierea online este completă, candidații vor primi pe e-mail fișa de înscriere.

Fișa de înscriere se va printa (față-verso), semna și depune de candidat odata cu dosarul fizic.

SUCCES!